

河北唐山烧烤店打人事件涉案9人全部执行逮捕

# 河北公安厅指定由廊坊警方侦办

新华社电 河北省廊坊市公安局广阳分局12日通报,经廊坊市广阳区人民检察院批准,陈继志等9名犯罪嫌疑人已由廊坊市公安局广阳分局执行逮捕。此前,据河北省公安厅指定管辖,发生在唐山市路北区某烧烤店的寻衅滋事、暴力殴打他人案件,由廊坊市公

安局广阳分局侦查办理。

10日凌晨2时40分左右,唐山市路北区一家烧烤店发生一起多名男子群殴女性事件。该事件引起舆论持续关注,不少网民对打人者的嚣张态度和凶狠手段感到震惊。

此前警方调查显示,这9人中有7

名男性、2名女性,案发时多人实施了暴力行为。案发后,犯罪嫌疑人迅速逃离现场,其中几人外逃至江苏。10日,警方成立专案组展开广泛调查取证研判,随后展开抓捕。在公安部、河北省公安厅统一部署和河北、江苏警方合作下,9名涉案人员于11日被全部抓获归案。

针对这起烧烤店寻衅滋事、暴力殴打他人案件,唐山市委市政府主要负责人表示,要从严从快依法严惩,深入开展扫黑除恶专项斗争“回头看”,保持依法严厉打击高压态势,持续深化社会治安综合治理,还伤者公道、还市民安宁、还社会稳定。

河南汉魏洛阳故城

## 发现魏晋时期大型水利设施

新华社电 三条人工水道蜿蜒并行,将淙淙流水引至宫城池苑……记者从中国社会科学院考古研究所洛阳汉魏城队获悉,考古人员日前在汉魏洛阳故城千秋门区域,发现了三条魏晋时期的大型水道。如此规模巨大、加工细致的水利设施,在汉魏洛阳故城的发掘历史上尚属首次。

汉魏洛阳故城始建于西周时期,前后延续1500多年,其中作为都城的时间长达600年,具有丰富的历史文化内涵。

此次发现的魏晋时期的三条水道均为石砌暗渠,呈从西南向东北的并排走向,“虽然三条水道的底部高程、规模、砌筑形式略有差别,但显然是统一规划、统一建造的。”主持发掘工作的中国社会科学院考古研究所洛阳汉魏城队副队长郭晓涛表示。

如此大规模的水利设施是作何用?

据北魏地理学家郦道元所著《水经注》记载:“渠水又东历故金市南,直千秋门,古官门也。又枝流入石逗伏流,注灵芝九龙池。”考古人员表示,新发现的魏晋时期水道遗迹,与这一文献记载相吻合。

“由此可基本确认,这些水道是从宫城外的阳渠向宫城北部引水的渠道,或与宫城北部西游园等园林景观引水有关。”郭晓涛说。

除上述三条魏晋时期引水水道外,



考古人员还发现有魏晋时期从宫城内向宫城外排水的砖砌拱券式水道。

“这一整套水利设施集中反映了魏晋时期水利工程的成熟技艺,以及当时都城对水资源环境的规划、改造和利用的认知水平。”中国社会科学院考古研究所洛阳汉魏城队队长刘涛说。

不止魏晋时期水道,考古人员还在千秋门区域发现了汉代、北魏时期的水

道遗迹,“这表明千秋门区域是汉魏洛阳故城宫城中历代延续、不断重建的水利枢纽。”郭晓涛说。

大型水利设施的发现,进一步丰富了汉魏洛阳故城宫城考古的内涵,“不仅为未来探索汉魏洛阳故城皇家园林的形制布局打下了坚实的基础,也为研究汉魏洛阳故城城市规划中对水资源的利用和水环境的构建提供了重要线索。”刘涛说。

针对南方7省区雨情  
水利部再启洪水  
防御Ⅳ级应急响应

新华社电 水利部发布的汛情通报显示,我国南方将再迎强降雨过程,水利部12日12时针对南方7省区雨情启动洪水防御Ⅳ级应急响应。

据预报,12日至14日,江南南部东部、华南大部、西南东南部等地将有一次强降雨过程。受其影响,强降雨范围内的一些主要江河可能发生超警洪水,暴雨区内部分中小河流可能发生较大洪水。

根据汛情通报,水利部针对福建、江西、湖南、广东、广西、贵州、云南7省区启动洪水防御Ⅳ级应急响应,要求相关省级水利部门和水利部长江水利委员会、珠江水利委员会密切监视雨情和汛情发展变化,重点做好水库安全度汛、中小河流洪水和山洪灾害防御等工作,确保人民群众生命安全。

5月下旬,针对南方发生的较强降雨,水利部曾启动洪水防御Ⅳ级应急响应,至6月10日终止。

咸安区烟草专卖局  
定制化服务  
农网零售户



近日,咸安区烟草专卖局(营销部)聚焦农网零售户提出的数字化经营难题,“一对一”走访了解实情,制定“一户一策”经营指导方案,“面对面”示范网上订货操作方法,切实提升农网零售户数字化工具应用能力,推动“我与客户共成长”。

(通讯员 贺金娥)

嘉鱼县烟草专卖局

## 开展“下基层、察民情、解民忧、暖民心”主题党日活动

6月6日,嘉鱼县烟草专卖局分支部组织开展“下基层、察民情、解民忧、暖民心”主题党日活动。

活动中,各支部组织党员深入学习中国共产主义青年团成立100周年大会、中共中央政治局常务委员会会议的重要会议精神。并围绕党员干部下基层察民情

解民忧暖民心实践活动要求,组织党员认真学习了县委王永书记在全县下基层察民情解民忧暖民心实践活动动员会上的讲话,开展“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动,全体党员下沉包保小区,走进小区绿化带,分拣垃圾、清理石块杂物、清除绿化带杂草,有效改善了包保小区的

环境卫生,为群众切切实实办实事,获得小区群众好评。

下一步,该局将持续开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动,不断增进广大党员干部为民解忧的自觉性、主动性,推进志愿服务活动常态化。

(通讯员 罗京)

## 崇阳县烟草专卖局查获一起万元案件

近日,崇阳县烟草专卖局查获一起真烟异常流动案件,查获非法卷烟210条,案值4.74万元。

6月2日,崇阳县局稽查大队根据举

报线索,联合公安人员依法对李某经营的店铺进行检查,从其店铺后仓库内当场查获涉案卷烟黄鹤楼(硬峡谷柔情)、红金龙(硬神州腾龙)2个品规共计210条卷烟,

案值4.74万元;经执法人员初步感官鉴定,上述卷烟均为真品卷烟。

目前,上述案件正在进一步调查处理中。

(通讯员 刘瑜)

## 停电公告

一、2022年6月19日08:00—16:00分,因10kV浮办线新建旗鼓五组#2台区10kV线路#01—#08杆导线架设及铁附件安装;新建旗鼓五组#2台区0.4kV线路导线架设及铁附件安装,对10kV浮办线旗鼓五组台区0.4kV#1刀闸线路停电。

公变:旗鼓五组(1台)

专变:无

二、2022年6月19日06:00—19:00分,因新建建华五组#3台区10kV线路及0.4kV线路导线架设及铁附件安装;10kV浮法线建华五组台区变压器移位、线路负荷转接、原老旧线路拆除对10kV浮法线柱05开关线路停电。

公变:建华五组(1台)

专变:无

国网湖北省电力有限公司咸宁供电公司  
2022年6月13日

## 停电公告

一、2022年6月18日08:00—16:00分,因新建张家湾#3台区电杆组立、铁附件安装,对10kV鄂高线海桥支线海桥张家湾#2 0.4kV#2空开线路停电。

公变:海桥张家湾#2 专变:无  
国网湖北省电力有限公司咸宁供电公司  
2022年6月13日